

Международная выставка «MedTravelExpo-2018. Санатории. Курорты. Медицинские центры» (2 - 5 декабря 2018 г., ЦВК «Экспоцентр», Москва)



Здоровьесбережение нации является одним из основных приоритетов государственной политики России.

Для решения задач по модернизации и росту инвестиций в санаторно-курортный комплекс России, по привлечению российских и зарубежных пациентов в здравницы и развитию медицинского туризма при поддержке Ростуризма, Минздрава России, Национальной Курортной Ассоциации АО «Экспоцентр» проводится Международная выставка «MedTravelExpo. Санатории. Курорты. Медицинские центры».

«MedTravelExpo» является знаковым событием Международного научно-практического форума «**Российская неделя здравоохранения-2018**» — самого масштабного конгрессно-выставочного мероприятия в России и странах СНГ в сфере охраны здоровья. В рамках Форума ежегодно проходят ключевые международные выставки «Здравоохранение» и «Здоровый образ жизни».



Ежегодно Форум посещают более 27 тысяч специалистов индустрии здравоохранения, в том числе руководители системы здравоохранения, медицинских и лечебно-оздоровительных учреждений из различных регионов России и более 40 стран мира.

В выставке «MedTravelExpo-2017. Санатории. Курорты. Медицинские центры», организованной при поддержке Федерального агентства по туризму, приняли участие 107 компаний из 14 стран. Среди экспонентов – ООО «Профкурорт», санаторий «Россия» (Алтай), санатории «Заполярье», «Знание», «Радон», здравница «Лаго-Наки», Центр кластерного развития Курганской области, Скандинавский центр здоровья, ООО «МедСи», Группа компаний Междисциплинарный центр реабилитации, ведущие клиники и здравницы Австрии, Германии, Италии, Грузии и других стран.

В настоящее время ведется подготовка выставки «**MedTravelExpo-2018. Санатории. Курорты. Медицинские центры**», одной из задач которой станет обеспечение взаимодействия санаторно-курортных учреждений с профессиональным медицинским сообществом.

Для специалистов будет организована обширная деловая программа с участием ведущих российских и зарубежных экспертов. Под патронатом Минздрава России, Ростуризма, ТПП России, Национальной курортной ассоциации и АО «Экспоцентр» пройдут тематические конференции и круглые столы, посвященные вопросам инвестирования, продвижения и комплексного оснащения санаторно-курортного комплекса, обмена опытом в организации медицинского туризма и другие мероприятия.

На «MedTravelExpo» будут представлены инновационные технологии и услуги санаторно-курортных учреждений и оздоровительных пансионатов, медицинских центров и клиник, центров эстетической медицины, агентств медицинского туризма. В рамках выставки пройдут «дни» субъектов РФ и ряда государств.

С учетом значимости мероприятия для развития отрасли приглашаем Вас принять участие в «**MedTravelExpo-2018. Санатории. Курорты. Медицинские центры**» в качестве экспонента, а также в мероприятиях деловой программы, направленных на развитие и продвижение санаторно-курортного комплекса и медицинского туризма.

Впервые для привлечения «конечного» потребителя первый день выставки пройдет в формате B2C!

Бесплатный электронный билет для прохода на ЦВК «Экспоцентр» на время выставки можно получить, пройдя регистрацию по ссылке: <http://www.mte-expo.ru/ru/visitors/ticket/>

Дирекция Форума: Гуреева Елена Владиславовна, тел.: +7(499)795-39-43, +7(499)795-29-61, e-mail: gureeva@expocentr.ru.